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РІШЕННЯ 

 
____________2017 року               м. Київ                                 № ______ 

 
Про результати здійснення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, поданої  Насаликом Ігорем 

Степановичем  

 

Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – Національне 

агентство) провело повну перевірку декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, поданої 

Насаликом Ігорем Степановичем (унікальний ідентифікатор документа – 

fc71d8b8-e5b9-4998-8a54-c281086a46f1), (далі – повна перевірка декларації) на 

підставі абзацу другого частини першої статті 50 Закону України «Про 

запобігання корупції» (далі – Закон), підпункту 1 пункту 3, підпункту 2 пункту 

15  розділу ІІІ  Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства від 

10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за 

№ 201/30069, рішення Національного агентства від 22.02.2017 № 57 «Про 

початок проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, 

поданих Президентом України, Прем’єр-міністром України та членами Кабінету 

Міністрів України». 

Насалик Ігор Степанович (далі – суб’єкт декларування), член Кабінету 

Міністрів України, займає посаду Міністра енергетики та вугільної 

промисловості України. 

Під час здійснення повної перевірки декларації Національне агентство 

використовувало: 

інформацію отриману з: Національної автоматизованої інформаційної 

системи департаменту Державної автомобільної інспекції;  Державного 
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суднового реєстру України та Суднової книги; Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон 

відчуження об’єктів нерухомого майна; Державного реєстру цивільних 

повітряних суден України; Державного земельного кадастру; Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; Державного реєстру фізичних осіб-платників податків 

про суми доходів, нарахованих фізичним особам податковими агентами, та/або 

суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого 

податку з доходів фізичних осіб; державних реєстрів патентів України на 

винаходи, корисні моделі, промислові зразки та знаки для товарів і послуг                                         

(далі – бази даних); 

 інформацію, отриману на запити Національного агентства від державних 

органів, зокрема Департаменту превентивної  діяльності Національної поліції 

України, Національного банку України, Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку, Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ 

України, Головного управління Державної фіскальної служби України в 

м. Києві, Пенсійного фонду України, Державної служби України з питань 

геодезії, картографії та кадастру, Регіонального сервісного центру МВС в 

Харківській області, Міністерства соціальної політики України, Державного 

архіву Івано-Франківської області та юридичних осіб публічного і приватного 

права; 

 інформацію, отриману з декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування,  за 2015 рік, поданої                                          

суб’єктом декларування; 

 інформацію, викладену в поясненнях суб’єкта декларування та доданих 

до них документах (вхідні від 20.04.2017 № Н-6285/17, від 16.05.2017 № Н-

7266/17, від 16.05.2017 № 7265/17).  

  Міністерство юстиції України, Регіональний сервісний центр МВС у 

Волинській області, ДП «Національні інформаційні системи», антикорупційний 

орган іноземної держави інформацію, що стосується повної перевірки, не 

надали. 

 У разі виявлення можливого відображення у декларації недостовірних 

відомостей за результатами розгляду відповідей зазначених органів на запити 

Національного агентства після їх надходження Національне агентство буде 

вживати заходи, передбачені законодавством.    

 Структура предмета повної перевірки декларації визначена                     

абзацом першим частини першої статті 50 Закону та полягає у з'ясуванні 

достовірності задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих 

активів, перевірці на наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного 

збагачення. 

  За результатами повної перевірки Національне агентство встановило: 
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 1. Недостовірність задекларованих відомостей, зазначених у розділі 3 

«Об’єкти нерухомості» декларації: 

 Так, згідно з пунктом 2 частини першої статті 46 Закону (у редакції, 

чинній на дату подання декларації) у декларації зазначаються відомості про 

об'єкти нерухомості, що належать суб'єкту декларування та членам його сім'ї на 

праві приватної власності, включаючи спільну власність, або перебувають у них 

в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми укладення 

правочину, внаслідок якого набуте таке право. Такі відомості включають: 

 а) дані щодо виду, характеристики майна, місцезнаходження, дату набуття 

майна у власність, оренду або інше право користування, вартість майна на дату 

набуття його у власність, володіння або користування; 

 б) у разі якщо нерухоме майно перебуває у спільній власності, про усіх 

співвласників такого майна. 

  Суб’єкт декларування при внесенні відомостей до декларації зазначив 

право приватної власності (100%) своєї дружини, Насалик Г.Е., на нерухоме 

майно – офіс загальною площею 129,7 кв.м., що розташований за адресою….  

 Однак відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон 

відчуження об’єктів нерухомого майна (витяг від 27.02.2017) вказаний об’єкт 

нерухомості належить Насалик Г.Е. на праві спільної часткової власності 

(розмір частки 50%). 

 У письмових поясненнях, що надійшли від суб’єкта декларування до 

Національного агентства, останній пояснює таку недостовірність технічною 

помилкою та вказує, що зазначаючи  про належність Насалик Г.Е. 100 % у праві 

власності на офіс мав на увазі стовідсоткову належність саме ½ частини 

нерухомого майна, а загальну площу вказав, зважаючи на загальну площу 

всього нерухомого майна, яке є у спільній частковій власності. Відповідно до 

пояснень недостовірність була виявлена суб’єктом декларування під час 

заповнення виправленої декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік. 

 При цьому Насалик І.С. у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» декларації не 

зазначив інформацію про співвласників зазначеного нерухомого майна. 

  

 2. Недостовірність задекларованих відомостей, зазначених у розділі 6 

«Цінне рухоме майно – транспортні засоби» декларації: 

 Згідно з пунктом 3 частини першої статті 46 Закону (у редакції, чинній 

станом на дату подання декларації)  у декларації зазначаються відомості про  

цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100 мінімальних заробітних плат, 

встановлених на 1 січня звітного року, що належить суб'єкту декларування або 

членам його сім'ї на праві приватної власності, у тому числі спільної власності, 

або перебуває в її володінні або користуванні незалежно від форми правочину, 

внаслідок якого набуте таке право.  
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 Такі відомості включають дані щодо транспортних засобів та інших 

самохідних машин і механізмів, а також щодо їх марки та моделі, року випуску, 

ідентифікаційного номера (за наявності). Відомості про транспортні засоби та 

інші самохідні машини і механізми зазначаються незалежно від їх вартості. 

 Відповідно до підпункту 1 пункту 1 роз’яснень щодо застосування 

окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів 

фінансового контролю, затверджених рішенням Національного агентства від 

11.08.2016 № 3, щорічна декларація особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, охоплює звітний рік (період з 

01 січня до 31 грудня включно), що передує року, в якому подається декларація, 

та містить інформацію станом на 31 грудня звітного року. 

 Суб’єкт декларування зазначив інформацію про право власності його 

дружини на автомобіль Volkswagen CC, модель СС968, 2013 р.в.,  кузов 

WVWZZZ3CZEE511553.  

 Однак відповідно до інформації з Національної автоматизованої 

інформаційної системи департаменту Державної автомобільної інспекції 

зазначений автомобіль з 08.04.2015 був зареєстрований за Насалик Г.Е.,  

06.10.2015 знятий з реєстрації та 20.10.2015 зареєстрований за іншою особою, 

тобто станом на 31.12.2015 у власності Насалик Г.Е. не перебував. 

 У наданих до Національного агентства поясненнях  суб’єкт декларування 

повідомив, що транспортний засіб був відчужений від імені Насалик Г.Е.  

довіреною особою, Моргуном А.І., який не повідомив довірителя  про вчинення 

такого правочину, що виключило можливість внесення ним (суб’єктом 

декларування) достовірної інформації в декларацію. 

 Відповідно до інформації з Національної автоматизованої інформаційної 

системи департаменту Державної автомобільної інспекції та реєстраційної 

картки транспортного засобу, доданої до листа Регіонального сервісного центру 

МВС в Харківській області від 04.04.2017 № 31/20-1769, зняття з реєстрації 

зазначеного транспортного засобу  здійснювала довірена особа Моргун А.І. 

 

 3. Недостовірність задекларованих відомостей, зазначених  у розділі 7 

«Цінні папери» декларації: 

 Згідно з пунктом 4 частини першої статті 46 Закону у декларації 

зазначаються відомості про цінні папери, у тому числі акції, облігації, чеки, 

сертифікати, векселі, що належать суб’єкту декларування або членам його сім’ї, 

із відображенням відомостей стосовно виду цінного папера, його емітента, дати 

набуття цінних паперів у власність, кількості та номінальної вартості цінних 

паперів. У разі якщо цінні папери передані в управління іншій особі, щодо цієї 

особи також вказуються відомості, зазначені у пункті 1 частини першої цієї 

статті, або найменування відповідної юридичної особи із зазначенням коду 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. 

 У розділі 7 «Цінні папери» декларації суб’єкт декларування вказав, що у 

нього та членів його сім’ї відсутні об’єкти для декларування у цьому розділі.   
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 Однак відповідно до декларації  особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, поданої 

Насаликом І.С., останньому  на праві власності з 31.12.2009 належать цінні 

папери (прості іменні акції) ВАТ «Оріана», ідентифікаційний код юридичної 

особи 05743160, у кількості 2 шт, номінальною вартістю 0,25 грн кожна.  

 У своїх поясненнях суб’єкт декларування вказує, що відповідно до 

договору дарування цінних паперів від 04.01.2010, укладеного між ним та 

громадянином Харовим Л.М. (далі – договір), зазначені цінні папери було 

подаровано Харову Л.М.  

 Відповідно до абзацу третього частини першої статті 5  Закону України 

«Про Національну депозитарну систему та особливості електронного обігу 

цінних паперів в Україні» та абзацу четвертого пункту 14 розділу VII 

Положення про порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, 

затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 17.10.2006 № 1000 (чинних на момент вчинення правочину з 

дарування цінних паперів) права на  участь  в  управлінні,  одержання доходу 

тощо,  які випливають з іменних цінних паперів,  можуть  бути  реалізовані  з  

моменту внесення змін до реєстру власників іменних цінних паперів. Унесення 

у  систему  реєстру  записів  про  перехід  прав власності  за  цінними  паперами  

за  наслідками цивільно-правових договорів  здійснюється  реєстроутримувачем  

на  підставі  подання, зокрема, цивільно-правового  договору,  що підтверджує 

перехід права власності на цінні папери. 

  Згідно з пунктом 2.2. договору, який додав суб’єкт декларування до 

пояснень,  Харів Л.М. (обдарований) зобов’язувався оформити перехід права 

власності на цінні папери, однак не зробив це, оскільки емітент – ВАТ «Оріана» 

не уклав договір з депозитарною установою на ведення реєстру власників 

цінних паперів, що унеможливило внесення до реєстру відповідних змін щодо 

власника. 

 Суб’єкт декларування пояснив, що зазначені обставини стали йому відомі 

під час заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, зі слів Харова Л.М. 

 Стосовно можливого порушення вимог статті 36 Закону щодо не передачі 

в управління акцій ВАТ «Оріана» у кількості 2 штуки номінальною вартістю 

0, 25 копійок кожна, встановлено, що чинним законодавством не передбачено 

порядку укладання договору з управління цінними паперами, номінальна 

вартість яких становить 0,50 грн. 
 

 4. Недостовірність задекларованих відомостей, зазначених  у розділі 11 

«Доходи, у тому числі подарунки» декларації: 

 Згідно з пунктом 7 частини першої статті 46 Закону у декларації 

зазначаються відомості про отримані (нараховані) доходи, у тому числі доходи у 

вигляді заробітної плати (грошового забезпечення), отримані як за основним 

місцем роботи, так і за сумісництвом, гонорари, дивіденди, проценти, роялті, 

http://zakon.rada.gov.ua/go/laws/show/710/97-%D0%B2%D1%80/ed20090430
http://zakon.rada.gov.ua/go/laws/show/710/97-%D0%B2%D1%80/ed20090430
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страхові виплати, благодійна допомога, пенсія, доходи від відчуження цінних 

паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. 

 Такі відомості включають дані про вид доходу, джерело доходу та його 

розмір. Відомості щодо подарунка зазначаються лише у разі, якщо його вартість 

перевищує п'ять мінімальних заробітних плат, встановлених на 1 січня звітного 

року, а для подарунків у вигляді грошових коштів – якщо розмір таких 

подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 

п'ять мінімальних заробітних плат, встановлених на 1 січня звітного року (у 

редакції закону, чинній станом на дату подання декларації). 

 Так, суб’єкт декларування не зазначив доходи його дружини Насалик Г.Е 

у розмірі 9 088,05 грн у вигляді страхових виплат за шкоду, заподіяну їй як 

власнику транспортного засобу Mazda 6, номерний знак АА7160ОІ, сплачених 

16.10.2015 ПАТ «Страхова компанія «Українська страхова група», 

ідентифікаційний код юридичної особи 30859524. 

 Зазначене підтверджується відомостями з Державного реєстру фізичних 

осіб-платників податків про суми доходів, нарахованих фізичним особам 

податковими агентами, та/або суми доходів, отриманих 

самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з доходів фізичних 

осіб (витяг від 28.03.2017) та листом ПАТ «Страхова компанія «Українська 

страхова група» від 20.04.2017 № 5110/12209/17). 

 Суб’єкт декларування до Національного агентства надав пояснення 

Насалик Г.Е., відповідно до яких остання підтверджує отримання  зазначеної 

суми страхових виплат.  

 Поряд з цим у поясненнях Насалик Г.Е. зазначила, що на момент 

заповнення її чоловіком Насаликом І.С. декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік не 

пам’ятала про отримання відповідних виплат і тому не повідомила про їх 

отримання чоловіка. 

 

 За результатами повної перевірки задекларованих суб’єктом декларування 

відомостей за 2015 рік з використанням інформації від державних органів, 

порушень вимог статті 25 Закону не встановлено. 

 

 Крім того, в межах повної перевірки декларації Національне агентство 

звернулося з запитом від 09.03.2017 № 51-09/5810/17 до Головного управління 

Державної фіскальної служби у м. Києві, щодо надання інформації у вигляді 

довідки за формою 1-ДФ, а також інформації про доходи, які включаються  до 

загального річного оподатковуваного доходу, відображеного у податковій 

декларації про майновий стан і доходи та інформації про загальний обсяг 

доходу, зазначеного у податковій декларації платника єдиного податку фізичної 

особи-підприємця  стосовно суб’єкта декларування та його дружини,  

Насалик Г.Е. 
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  Відповідно до інформації з листа Головного управління Державної 

фіскальної служби у м. Києві від 22.03.2017 № 2512/9/2615-13-02-18 зазначені 

особи отримали наступні доходи. 

 Насалик Г.Е. з 2008 року по 2015 рік включно було нараховано загальний 

дохід  у сумі 4 034 682,61 грн та з урахуванням сплачених податків отримано 

дохід у сумі 4 034 221,66 грн. Відомостями щодо отримання Насалик Г.Е. інших 

доходів у зазначений період та попередні періоди ГУ  ДФС у м. Києві не 

володіє. Відсутні такі відомості і в поясненнях, наданих суб’єктом 

декларування. 

 Насалику І.С. з 1998 року по 2015 рік включно було нараховано загальний 

дохід  у сумі 6 669 769,42 грн та з урахуванням сплачених податків отримано 

дохід у сумі 6 433 834,39 грн. 

 Таким чином, сукупний дохід, отриманий Насаликом І.С. у період з 1998 

по 2015 рік, та Насалик Г.Е. у період з 2008 по 2015 рік, відповідно до 

зазначеної у листі Головного управління Державної фіскальної служби у 

м. Києві від 22.03.2017 № 2512/9/2615-13-02-18 інформації, становить 

10 468 056,05 грн. 

 Поряд з цим у декларації зазначено, зокрема таке майно, власниками 

якого станом на 31.12.2015 були суб’єкт декларування та його дружина: 

 у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» 

- квартира площею 287,7 кв.м. у …, дата набуття права 31.07.1998; 

- земельні ділянки площею 0,1512 га та 0,037 га у…, дата набуття права 

19.11.2003. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно право власності зареєстровано на підставі договору купівлі-

продажу від 19.11.2003; 

- житловий будинок площею 561,4  кв.м.  …, дата набуття права 19.11.2003, 

вартість на дату набуття права 5 730 000,00 грн.   Відповідно до інформації з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно право власності 

зареєстровано, зокрема, на підставі декларації про готовність об’єкта   до 

експлуатації; 

- офіс площею 129,7 кв.м. (50%) у…, дата набуття права 17.11.2015. Відповідно 

до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно право 

власності зареєстровано 17.11.2015. 

 у розділі 6 «Цінне рухоме майно – транспортні засоби» 

Mersedes-Benz, S500L, 2007 р.в., Mazda Tupe, 6, 2014 р.в., ВАЗ 21065, 2001 р.в., 

Toyota Land Cruiser Prado, 2007 р.в. 

  у розділі 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)» 

10 антикварних виробів, 11 годинників, 7 ювелірних виробів, 4 хутряні вироби, 

6 творів мистецтв. 

 Відповідно до пояснень суб’єкта декларування зазначене цінне рухоме 

майно було набуте за рахунок власних коштів, а також частково подароване, 

однак на момент набуття у власність зазначеного майна його вартість 

перевищувала 100 прожиткових мінімумів доходів громадян. 
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 У розділі  12 «Грошові активи» декларації суб’єкт декларування зазначив, 

що є власником коштів, розміщених на банківських рахунках, у сумі 6 687,00 

доларів США, готівкових коштів –  890 000,00 доларів США, готівкових коштів 

– 240 000,00 євро, готівкових коштів –  4 700 000,00 грн, а його дружина є 

власницею готівкових коштів у сумі 40 000,00 англійських фунтів. 

 у розділі 14 «Видатки та правочини» задекларовані видатки на загальну 

суму 3 162 525,00 грн. 

 Таким чином, набуті суб’єктом декларування та його дружиною  майно, 

сума грошових активів, наявних станом на кінець звітного періоду, а  також 

сума видатків, здійснених у 2015 році, не відповідають їх доходам, зазначеним у 

листі Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві 

від 22.03.2017 № 2512/9/2615-13-02-18.  

Разом з тим суб’єкт декларування в надісланих до Національного 

агентства  поясненнях (з додатками) щодо грошових активів, відомості  про які 

міститься у розділі 12 декларації зазначає, що відповідні грошові активи набуті 

ним та його дружиною у період зайняття підприємницькою діяльністю та в 

підтвердження своїх слів, зокрема,  додає копію протоколу від 27.12.1996 №  12 

«Загальних зборів засновників промислово-виробничої корпорації 

«Техноінвестцентр» та наказу № 20 від 27.12.1996 Промислово-виробничої 

корпорації «Техноінвестцентр» (місце реєстрації – м. Рогатин) про виплату 

останньому премії у розмірі 15 000 000,00 грн. 

 З метою перевірки зазначеної у поясненнях інформації Національне 

агентство надіслало запит до Державного архіву Івано-Франківської області від 

05.05.2015 № 51-09/13411/17 та архівного відділу Рогатинської 

райдержадміністрації від 05.05.2017 № 51-09/13410/17 щодо надання інформації 

стосовно доходів ПВК «Техноінвестцентр» та виплати останнім  премії  

Насалику І.С.  

 Однак Державний архів Івано-Франківської області та архівний відділ 

Рогатинської райдержадміністрації не володіють відомостями (документами), 

які  могли б підтвердити або спростувати зазначену в поясненнях інформацію 

(лист від 28.04.2017 № Н-9/04-10). 

 Таким чином, за результатами  аналізу відомостей з джерел, визначених 

пунктами 8-12 розділу ІІІ Порядку, підстави виникнення прав на активи у 

розмірі 15 000 000,00 грн обґрунтовуються копіями підтвердних документів, що 

надані до пояснень суб’єкта декларування, а саме: копіями  протоколу від 

27.12.1996 №  12 «Загальних зборів засновників промислово-виробничої 

корпорації «Техноінвестцентр» та наказу зазначеної корпорації від 27.12.1996 

№ 20  «Про преміювання», проте  достовірність  походження зазначених 

документів перевірити  не видалось можливим. 

 

 Зважаючи на наведене та керуючись частиною першою статті 8, 

статтею 50, Закону, пунктом 1 розділу IV Порядку проведення контролю та 

повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 
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держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, 

Національне агентство з питань запобігання корупції 

 

ВИРІШИЛО: 

 

1. Суб’єкт декларування Насалик Ігор Степанович при складанні та 

поданні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держава або 

місцевого самоврядування, за 2015 рік (унікальний ідентифікатор документа – 

9ef83c9e-144d-4d42-bcdd-d6e9a8326036) порушив вимоги пунктів 2, 3, 4 та 7 

частини першої статті 46 Закону України «Про запобігання корупції». 

2. Встановити строк для подання суб’єктом декларування  Насаликом 

Ігорем Степановичем декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік з достовірними відомостями 

– 30 календарних днів з дня прийняття цього рішення1. 

3. Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя 

вжити заходів для створення в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

можливості подання суб’єктом декларування декларації особи, уповноваженої 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік з 

достовірними відомостями. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови 

Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С. 

 5. Це Рішення може бути оскаржене у судовому порядку. 

 

Голова                                                                                             Н.М. КОРЧАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
__________ 
                

1
 У разі притягнення суб'єкта декларування до відповідальності за неподання, несвоєчасне подання декларації або в разі виявлення у 

ній недостовірних відомостей суб'єкт декларування зобов'язаний подати відповідну декларацію з достовірними відомостями (абзац перший 

частини четвертої статті 45 Закону).  

           У разі притягнення суб'єкта декларування до відповідальності за неподання, несвоєчасне подання декларації або в разі виявлення у 

ній недостовірних відомостей суб'єкт декларування зобов'язаний подати відповідну декларацію або виправлену декларацію з достовірними 

відомостями у строк, визначений уповноваженою особою Національного агентства  (абзац другий пункту 7 розділу ІІ Порядку формування, 

ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування, затвердженого Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 

3, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 15.06.2016 за № 959/29089 
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 Інформаційна довідка 

 

щодо проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 рік 

Насалика Ігоря Степановича,  міністра енергетики та вугільної 

промисловості України 

  

 

Уповноваженою особою Національного агентства – головним спеціалістом 

Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя Ковальчук 

Ю.В. проведено повну перевірку декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 рік - 

НАСАЛИКА Ігоря Степановича,  Міністра енергетики та вугільної 

промисловості України 

 (унікальний ідентифікатор документа – fc71d8b8-e5b9-4998-8a54-

c281086a46f1).   

Декларація подана у строк, визначений  законодавством України 

(28.10.2016). 

 

І. Правові підстави повної перевірки 

 

Повна перевірка декларації Насалика І.С. здійснена відповідно до: 

 абзацу другого частини першої статті 50 Закону України «Про запобігання 

корупції» (далі – Закон); 

 підпункту 1 пункту 3, підпункту 2 пункту 15  розділу ІІІ Порядку 

проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого 

рішенням Національного агентства від 10.02.2017   № 56, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069 (далі – Порядок); 

 рішення Національного агентства від 22.02.2017 № 57 «Про початок 

проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання 
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функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, поданих 

Президентом України, Прем’єр-міністром України та членами Кабінету Міністрів 

України»; 

Відповідно до частини першої статті 50 Закону України «Про  запобігання 

корупції» повна перевірка декларації полягає у з'ясуванні достовірності 

задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, перевірки на 

наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення. 

 

 

 

 

ІІ. Інформація, використана під час повної перевірки 

 

1) дані, отримані з Національної автоматизованої інформаційної системи 

департаменту Державної автомобільної інспекції;  Державного суднового реєстру 

України та Суднової книги; Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 

Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів 

нерухомого майна; Державного реєстру цивільних повітряних суден 

України; Державного земельного кадастру; Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань; Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми 

доходів, нарахованих фізичним особам податковими агентами, та/або суми 

доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з 

доходів фізичних осіб; державних реєстрів патентів України на винаходи, корисні 

моделі, промислові зразки та знаки для товарів і послуг (далі – бази даних); 

2) інформація надана на письмові запити Національного агентства:  

 
Реквізити запиту Національного 

агентства 

Реквізити листів-відповідей державних 

органів 

Національного банку України від 

09.03.17 № 51-09/5817/17 

Відповідь від 22.03.17 № 25-

0006/21684  

Національна комісія з цінних паперів 

та фондового ринку від 09.03.17 

№ 51-10/5699/17 

Відповідь від 13.04.17 № 09/01/7135  

Головний сервісний центру 

Міністерства внутрішніх справ 

України  від 09.03.17 № 51-

10/5699/17 

Відповідь від 15.03.17 № 31/1559  
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 Головне управління Державної 

фіскальної служби України в 

м. Києві від 09.03.17 № 51-

09/5715/17 

Відповідь від 22.03.17 № 2512/9/26-

15-13-02-18  

Міністерство соціальної політики 

України  від 09.03.17 № 51-

10/5815/17 

Відповідь від 17.03.17 № 744/0/111-

17/204  

Державна служба України з питань 

геодезії, картографії та кадастру від 

09.03.17 № 51-10/5813/17 

Відповідь від 20.03.17 № 7-28-0,21-

5045/2-17  

Пенсійний фонду України від 

13.03.17 № 51-09/6132/17 

Відповідь від 27.03.17 № 9100/04-22  

Регіональний сервісний центр МВС 

в Харківській області 

 

від 30.03.17 № 51-09/8814/17, 

Відповідь від 04.04.17 № 31/20-1769  

ПАТ «Страхова компанія 

«Українська страхова група» від 

20.04.17 № 51-10/12209/17 

Відповідь від 28.04.17 № 03/2339  

Державний архів Івано-Франківської 

області 

від 28.04.17 № 51-09/13411/17 

Відповідь від 05.05.17 № Н-9/04-10  

Департамент превентивної 

діяльності Національної поліції 

України 

від 09.03.17 № 51-09/5713/17 

Відповідь від 20.03.17 

№ 1458/20/4/03-2017  

  

3) пояснення суб’єкта декларування та додані до них підтверджуючі 

документи вхідні від 20.04.2017 № Н-6285/17, від 16.05.2017 № Н-7266/17, 

від 16.05.2017 № 7265/17; 

 

Не надано інформацію на письмові запити Національного агентства  

Міністерством юстиції України, ДП «Національні інформаційні системи», 

Регіональний сервісний центр МВС у Волинській області, антикорупційним 

органом іноземної держави. 

   

            ІІІ. Обставини, з’ясовані у ході повної перевірки 

    

1. У частині достовірності задекларованих відомостей: 

Суб’єктом декларування зазначені об’єкти декларування у розділах:                      

3. «Об’єкти нерухомості», 5. «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)», 

6. «Цінне рухоме майно – транспортні засоби», 11. «Доходи, у тому числі 
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подарунки», 12. «Грошові активи», 14. «Видатки та правочини суб’єкта 

декларування». 

 Розділ 3. «Об’єкти нерухомості».  Виявлені розбіжності між інформацією  

з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та відомостями, 

зазначеними в декларації. 

 Так, згідно з пунктом 2 частини першої статті 46 Закону (у редакції, чинній 

на дату подання декларації) у декларації зазначаються відомості про об'єкти 

нерухомості, що належать суб'єкту декларування та членам його сім'ї на праві 

приватної власності, включаючи спільну власність, або перебувають у них в 

оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми укладення 

правочину, внаслідок якого набуте таке право. Такі відомості включають: 

 а) дані щодо виду, характеристики майна, місцезнаходження, дату набуття 

майна у власність, оренду або інше право користування, вартість майна на дату 

набуття його у власність, володіння або користування; 

 б) у разі якщо нерухоме майно перебуває у спільній власності, про усіх 

співвласників такого майна. 

  Суб’єкт декларування при внесенні відомостей до декларації зазначив право 

приватної власності (100%) своєї дружини, Насалик Г.Е., на нерухоме майно – 

офіс загальною площею 129,7 кв.м., що розташований за адресою….  

 Однак відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон 

відчуження об’єктів нерухомого майна (витяг від 27.02.2017) вказаний об’єкт 

нерухомості належить Насалик Г.Е. на праві спільної часткової власності (розмір 

частки 50%). 

 У письмових поясненнях, що надійшли від суб’єкта декларування до 

Національного агентства, останній пояснює таку недостовірність технічною 

помилкою та вказує, що зазначаючи  про належність Насалик Г.Е. 100 % у праві 

власності на офіс мав на увазі стовідсоткову належність саме ½ частини 

нерухомого майна, а загальну площу вказав, зважаючи на загальну площу всього 

нерухомого майна, яке є у спільній частковій власності. Відповідно до пояснень 

недостовірність була виявлена суб’єктом декларування під час заповнення 

виправленої декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за 2016 рік. 

 При цьому Насалик І.С. у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» декларації не 

зазначив інформацію про співвласників зазначеного нерухомого майна. 

Розділ 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)» - відомості, 

зазначені у декларації,  підтверджені поясненнями, наданими Насаликом І.С.  

Розділ 6. «Цінне рухоме майно – транспортні засоби». 

Виявлені розбіжності між інформацією  з Національної автоматизованої 

інформаційної системи департаменту Державної автомобільної інспекції та 

відомостями, зазначеними в декларації. 

Згідно з пунктом 3 частини першої статті 46 Закону (у редакції, чинній станом на 
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дату подання декларації)  у декларації зазначаються відомості про  цінне рухоме 

майно, вартість якого перевищує 100 мінімальних заробітних плат, встановлених 

на 1 січня звітного року, що належить суб'єкту декларування або членам його сім'ї 

на праві приватної власності, у тому числі спільної власності, або перебуває в її 

володінні або користуванні незалежно від форми правочину, внаслідок якого 

набуте таке право.  

 Такі відомості включають дані щодо транспортних засобів та інших 

самохідних машин і механізмів, а також щодо їх марки та моделі, року випуску, 

ідентифікаційного номера (за наявності). Відомості про транспортні засоби та 

інші самохідні машини і механізми зазначаються незалежно від їх вартості. 

 Відповідно до підпункту 1 пункту 1 роз’яснень щодо застосування окремих 

положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів 

фінансового контролю, затверджених рішенням Національного агентства від 

11.08.2016 № 3, щорічна декларація особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, охоплює звітний рік (період з 01 січня до 

31 грудня включно), що передує року, в якому подається декларація, та містить 

інформацію станом на 31 грудня звітного року. 

 Суб’єкт декларування зазначив інформацію про право власності його 

дружини на автомобіль Volkswagen CC, модель СС968, 2013 р.в.,  кузов 

WVWZZZ3CZEE511553.  

 Однак відповідно до інформації з Національної автоматизованої 

інформаційної системи департаменту Державної автомобільної інспекції 

зазначений автомобіль з 08.04.2015 був зареєстрований за Насалик Г.Е.,  

06.10.2015 знятий з реєстрації та 20.10.2015 зареєстрований за іншою особою, 

тобто станом на 31.12.2015 у власності Насалик Г.Е. не перебував. 

 У наданих до Національного агентства поясненнях  суб’єкт декларування 

повідомив, що транспортний засіб був відчужений від імені Насалик Г.Е.  

довіреною особою, Моргуном А.І., який не повідомив довірителя  про вчинення 

такого правочину, що виключило можливість внесення ним (суб’єктом 

декларування) достовірної інформації в декларацію. 

 Відповідно до інформації з Національної автоматизованої інформаційної 

системи департаменту Державної автомобільної інспекції та реєстраційної картки 

транспортного засобу, доданої до листа Регіонального сервісного центру МВС в 

Харківській області від 04.04.2017 № 31/20-1769, зняття з реєстрації зазначеного 

транспортного засобу  здійснювала довірена особа Моргун А.І. 

 Розділ 11 «Доходи, у тому числі подарунки». 

 Виявлено розбіжності  між інформацією, зазначеною суб’єктом 

декларування та інформацією, наданою Головним управління Державної 

фіскальної служби у м. Києві (від 09.03.2017 № 51-09/5810/17). 

 Згідно з пунктом 7 частини першої статті 46 Закону у декларації 



  15 

 

 

зазначаються відомості про отримані (нараховані) доходи, у тому числі доходи у 

вигляді заробітної плати (грошового забезпечення), отримані як за основним 

місцем роботи, так і за сумісництвом, гонорари, дивіденди, проценти, роялті, 

страхові виплати, благодійна допомога, пенсія, доходи від відчуження цінних 

паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. 

 Такі відомості включають дані про вид доходу, джерело доходу та його 

розмір. Відомості щодо подарунка зазначаються лише у разі, якщо його вартість 

перевищує п'ять мінімальних заробітних плат, встановлених на 1 січня звітного 

року, а для подарунків у вигляді грошових коштів – якщо розмір таких 

подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 

п'ять мінімальних заробітних плат, встановлених на 1 січня звітного року (у 

редакції закону, чинній станом на дату подання декларації). 

 Так, суб’єкт декларування не зазначив доходи його дружини Насалик Г.Е у 

розмірі 9 088,05 грн у вигляді страхових виплат за шкоду, заподіяну їй як 

власнику транспортного засобу Mazda 6, номерний знак…, сплачених 16.10.2015 

ПАТ «Страхова компанія «Українська страхова група», ідентифікаційний код 

юридичної особи 30859524. 

 Зазначене підтверджується відомостями з Державного реєстру фізичних 

осіб-платників податків про суми доходів, нарахованих фізичним особам 

податковими агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а 

також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб (витяг від 28.03.2017) 

та листом ПАТ «Страхова компанія «Українська страхова група» від 20.04.2017 

№ 5110/12209/17). 

 Суб’єкт декларування до Національного агентства надав пояснення 

Насалик Г.Е., відповідно до яких остання підтверджує отримання  зазначеної суми 

страхових виплат.  

 Поряд з цим у поясненнях Насалик Г.Е. зазначила, що на момент 

заповнення її чоловіком Насаликом І.С. декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік не 

пам’ятала про отримання відповідних виплат і тому не повідомила про їх 

отримання чоловіка. 

Розділ 12. «Грошові активи» 

Відомості про готівкові кошти обґрунтовуються поясненнями суб’єкта 

декларування та  наданими до них копіями документів.  

Відомості про грошові кошти на рахунках у банках підтверджено наданими 

субְ’єктом декларування копіями довідок з банків про залишки грошових коштів. 

 Розділ 14. «Видатки та правочини суб’єкта декларування» - відомості 

підтверджені копіями документів, наданими Насаликом І.С. та його поясненнями.  

 Крім того, встановлено недостовірність задекларованих відомостей, 

зазначених  у розділі 7 «Цінні папери» декларації. 
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 Згідно з пунктом 4 частини першої статті 46 Закону у декларації 

зазначаються відомості про цінні папери, у тому числі акції, облігації, чеки, 

сертифікати, векселі, що належать суб’єкту декларування або членам його сім’ї, із 

відображенням відомостей стосовно виду цінного папера, його емітента, дати 

набуття цінних паперів у власність, кількості та номінальної вартості цінних 

паперів. У разі якщо цінні папери передані в управління іншій особі, щодо цієї 

особи також вказуються відомості, зазначені у пункті 1 частини першої цієї статті, 

або найменування відповідної юридичної особи із зазначенням коду Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. 

 У розділі 7 «Цінні папери» декларації суб’єкт декларування вказав, що у 

нього та членів його сім’ї відсутні об’єкти для декларування у цьому розділі.   

 Однак відповідно до декларації  особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, поданої 

Насаликом І.С., останньому  на праві власності з 31.12.2009 належать цінні 

папери (прості іменні акції) ВАТ «Оріана», ідентифікаційний код юридичної 

особи 05743160, у кількості 2 шт, номінальною вартістю 0,25 грн кожна.  

 У своїх поясненнях суб’єкт декларування вказує, що відповідно до договору 

дарування цінних паперів від 04.01.2010, укладеного між ним та громадянином 

Харовим Л.М. (далі – договір), зазначені цінні папери було подаровано 

Харову Л.М.  

 Відповідно до абзацу третього частини першої статті 5  Закону України 

«Про Національну депозитарну систему та особливості електронного обігу цінних 

паперів в Україні» та абзацу четвертого пункту 14 розділу VII Положення про 

порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, затвердженого 

рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.10.2006 

№ 1000 (чинних на момент вчинення правочину з дарування цінних паперів) 

права на  участь  в  управлінні,  одержання доходу тощо,  які випливають з 

іменних цінних паперів,  можуть  бути  реалізовані  з  

моменту внесення змін до реєстру власників іменних цінних паперів. Унесення у  

систему  реєстру  записів  про  перехід  прав власності  за  цінними  паперами  за  

наслідками цивільно-правових договорів  здійснюється  реєстроутримувачем  на  

підставі  подання, зокрема, цивільно-правового  договору,  що підтверджує 

перехід права власності на цінні папери. 

  Згідно з пунктом 2.2. договору, який додав суб’єкт декларування до 

пояснень,  Харів Л.М. (обдарований) зобов’язувався оформити перехід права 

власності на цінні папери, однак не зробив це, оскільки емітент – ВАТ «Оріана» 

не уклав договір з депозитарною установою на ведення реєстру власників цінних 

паперів, що унеможливило внесення до реєстру відповідних змін щодо власника. 

 Суб’єкт декларування пояснив, що зазначені обставини стали йому відомі 

під час заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

http://zakon.rada.gov.ua/go/laws/show/710/97-%D0%B2%D1%80/ed20090430
http://zakon.rada.gov.ua/go/laws/show/710/97-%D0%B2%D1%80/ed20090430
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держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік, зі слів Харова Л.М. 

 Стосовно можливого порушення вимог статті 36 Закону щодо не передачі в 

управління акцій ВАТ «Оріана» у кількості 2 штуки номінальною вартістю 0, 25 

копійок кожна, встановлено, що чинним законодавством не передбачено порядку 

укладання договору з управління цінними паперами, номінальна вартість яких 

становить 0,50 грн. 

 

2. Точність оцінки задекларованих активів.   
 Відповідно до частини п’ятої статті 46 Закону України «Про запобігання 

корупції» вартість об’єктів декларування, зазначається  у грошовій одиниці 

України на момент їх  набуття у власність або останньої грошової оцінки.  

 При цьому, вартість об’єктів декларування зазначається у  декларації  у 

випадку, якщо вона відома суб’єкту декларування або повинна була стати відомою 

внаслідок вчинення відповідного правочину.  

 При встановленні точності оцінки задекларованих активів Національне 

агентство не має права самостійно проводити їх оцінку, у зв’язку з чим, точність 

оцінки зазначених у декларації активів обґрунтовується поясненнями суб’єкта 

декларування та доданими  до них документами. 

  

3. Перевірка на наявність конфлікту інтересів 

За результатами перевірки інформації, що наведена у декларації                      

Насалика І.С. за 2015 рік, та відомостей, які надали відповідні державні органи, 

порушень з боку Насалика І.С. вимог статті 25 України «Про запобігання 

корупції» не встановлено. 

 Стосовно можливого порушення вимог статті 36 Закону щодо не передачі в 

управління акцій ВАТ «Оріана» у кількості 2 штуки номінальною вартістю 0, 25 

копійок кожна, встановлено, що чинним законодавством не передбачено порядку 

укладання договору з управління цінними паперами, номінальна вартість яких 

становить 0,50 грн (службова записка Департаменту моніторингу дотримання 

законодавства про конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання 

корупції Національного агентства від 21.04.2017 № 44-02/607/17). 

 

4. Перевірка на наявність ознак незаконного збагачення. Виходячи із 

диспозиції статті 368-2 Кримінального Кодексу України та пункту 17 розділу ІІІ 

Порядку даних, які свідчать про наявність ознак незаконного збагачення не 

виявлено.  

Поряд з цим, слід зазначити наступне. 

В межах повної перевірки декларації Національне агентство звернулося з 

запитом від 09.03.2017 № 51-09/5810/17 до Головного управління Державної 

фіскальної служби у м. Києві, щодо надання інформації у вигляді довідки за 

формою 1-ДФ, а також інформації про доходи, які включаються  до загального 
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річного оподатковуваного доходу, відображеного у податковій декларації про 

майновий стан і доходи та інформації про загальний обсяг доходу, зазначеного у 

податковій декларації платника єдиного податку фізичної особи-підприємця  

стосовно суб’єкта декларування та його дружини,  Насалик Г.Е. 

  Відповідно до інформації з листа Головного управління Державної 

фіскальної служби у м. Києві від 22.03.2017 № 2512/9/2615-13-02-18 зазначені 

особи отримали наступні доходи. 

 Насалик Г.Е. з 2008 року по 2015 рік включно було нараховано загальний 

дохід  у сумі 4 034 682,61 грн та з урахуванням сплачених податків отримано 

дохід у сумі 4 034 221,66 грн. Відомостями щодо отримання Насалик Г.Е. інших 

доходів у зазначений період та попередні періоди ГУ  ДФС у м. Києві не володіє. 

Відсутні такі відомості і в поясненнях, наданих суб’єктом декларування. 

 Насалику І.С. з 1998 року по 2015 рік включно було нараховано загальний 

дохід  у сумі 6 669 769,42 грн та з урахуванням сплачених податків отримано 

дохід у сумі 6 433 834,39 грн. 

 Таким чином, сукупний дохід, отриманий Насаликом І.С. у період з 1998 по 

2015 рік, та Насалик Г.Е. у період з 2008 по 2015 рік, відповідно до зазначеної у 

листі Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві від 

22.03.2017 № 2512/9/2615-13-02-18 інформації, становить 10 468 056,05 грн. 

 Поряд з цим у декларації зазначено, зокрема таке майно, власниками якого 

станом на 31.12.2015 були суб’єкт декларування та його дружина: 

 у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» 

- квартира площею 287,7 кв.м. у…., дата набуття права 31.07.1998; 

- земельні ділянки площею 0,1512 га та 0,037 га у …, дата набуття права 

19.11.2003. Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно право власності зареєстровано на підставі договору купівлі-

продажу від 19.11.2003; 

- житловий будинок площею 561,4  кв.м.  …, дата набуття права 19.11.2003, 

вартість на дату набуття права 5 730 000,00 грн.   Відповідно до інформації з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно право власності 

зареєстровано, зокрема, на підставі декларації про готовність об’єкта   до 

експлуатації; 

- офіс площею 129,7 кв.м. (50%) у…, дата набуття права 17.11.2015. Відповідно до 

інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно право 

власності зареєстровано 17.11.2015. 

 у розділі 6 «Цінне рухоме майно – транспортні засоби» 
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Mersedes-Benz, S500L, 2007 р.в., Mazda Tupe, 6, 2014 р.в., ВАЗ 21065, 2001 р.в., 

Toyota Land Cruiser Prado, 2007 р.в. 

  у розділі 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)» 

10 антикварних виробів, 11 годинників, 7 ювелірних виробів, 4 хутряні вироби, 6 

творів мистецтв. 

 Відповідно до пояснень суб’єкта декларування зазначене цінне рухоме 

майно було набуте за рахунок власних коштів, а також частково подароване, 

однак на момент набуття у власність зазначеного майна його вартість 

перевищувала 100 прожиткових мінімумів доходів громадян. 

 У розділі  12 «Грошові активи» декларації суб’єкт декларування зазначив, 

що є власником коштів, розміщених на банківських рахунках, у сумі 6 687,00 

доларів США, готівкових коштів –  890 000,00 доларів США, готівкових коштів – 

240 000,00 євро, готівкових коштів –  4 700 000,00 грн, а його дружина є 

власницею готівкових коштів у сумі 40 000,00 англійських фунтів. 

 у розділі 14 «Видатки та правочини» задекларовані видатки на загальну 

суму 3 162 525,00 грн. 

 Таким чином, набуті суб’єктом декларування та його дружиною  майно, 

сума грошових активів, наявних станом на кінець звітного періоду, а  також сума 

видатків, здійснених у 2015 році, не відповідають їх доходам, зазначеним у листі 

Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві 

від 22.03.2017 № 2512/9/2615-13-02-18.  

Разом з тим суб’єкт декларування в надісланих до Національного агентства  

поясненнях (з додатками) щодо грошових активів, відомості  про які міститься у 

розділі 12 декларації зазначає, що відповідні грошові активи набуті ним та його 

дружиною у період зайняття підприємницькою діяльністю та в підтвердження 

своїх слів, зокрема,  додає копію протоколу від 27.12.1996 №  12 «Загальних 

зборів засновників промислово-виробничої корпорації «Техноінвестцентр» та 

наказу № 20 від 27.12.1996 Промислово-виробничої корпорації 

«Техноінвестцентр» (місце реєстрації – м. Рогатин) про виплату останньому 

премії у розмірі 15 000 000,00 грн. 

 З метою перевірки зазначеної у поясненнях інформації Національне 

агентство надіслало запит до Державного архіву Івано-Франківської області від 

05.05.2015 № 51-09/13411/17 та архівного відділу Рогатинської 

райдержадміністрації від 05.05.2017 № 51-09/13410/17 щодо надання інформації 

стосовно доходів ПВК «Техноінвестцентр» та виплати останнім  премії  Насалику 

І.С.  

 Однак Державний архів Івано-Франківської області та архівний відділ 

Рогатинської райдержадміністрації не володіють відомостями (документами), які  
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могли б підтвердити або спростувати зазначену в поясненнях інформацію (лист 

від 28.04.2017 № Н-9/04-10). 

 Таким чином, за результатами  аналізу відомостей з джерел, визначених 

пунктами 8-12 розділу ІІІ Порядку, підстави виникнення прав на активи у розмірі 

15 000 000,00 грн обґрунтовуються копіями підтвердних документів, що надані до 

пояснень суб’єкта декларування, а саме: копіями  протоколу від 27.12.1996 №  12 

«Загальних зборів засновників промислово-виробничої корпорації 

«Техноінвестцентр» та наказу зазначеної корпорації від 27.12.1996 № 20  «Про 

преміювання», проте  достовірність  походження зазначених документів 

перевірити  не видалось можливим. 

 

 

ВИСНОВОК 

 

 Результати повної перевірки декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 рік – 

Насалика Ігоря Степановича,  Міністра енергетики та вугільної промисловості 

України свідчать про порушення вимог пунктів 2, 3, 4 та 7 частини першої статті 

46 Закону України «Про запобігання корупції», а саме: 

 недостовірність задекларованих відомостей у розділі 3 «Об’єкти 

нерухомості, в частині відображення інформації щодо  права власності  (100%) 

дружини суб’єкта декларування на нерухоме майно – офіс, тоді як вказане майно 

на кінець звітного періоду перебувало у спільній частковій власності дружини та 

третьої особи (по 50%) та відповідно не зазначення співвласника такого майна; 

недостовірність задекларованих відомостей у розділі 6 «Цінне рухоме 

майно – транспортні засоби», в частині зазначення в декларації  транспортного 

засобу дружини, який станом на кінець звітного періоду не перебував у її 

власності; 

недостовірність задекларованих відомостей у розділі 7 «Цінні папери», в 

частині не відображення відомостей про право власності на цінні папери (акції) у 

кількості 2 штуки, номінальною вартістю 0,25 копійок кожна; 

недостовірність задекларованих відомостей у розділі 11 «Доходи, у тому 

числі подарунки», в частині не відображення доходу дружини суб’єкта 

декларування у сумі 9 088,05 грн у вигляді страхових виплат. 

Враховуючи, що недостовірність задекларованих відомостей у розділах 3, 

6, 7 декларації була виявлена суб’єктом декларування самостійно, що 

підтверджується поясненнями суб’єкта декларування та відомостями, 
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відображеними у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, за 2016 рік Насалика І.С.,  а у розділі 11, пов’язана 

з тим, що дружина суб’єкта декларування  не пам’ятала про отриманий дохід, 

тому не повідомила про нього суб’єкта декларування підстав для притягнення 

суб’єкта декларування до адміністративної відповідальності за частиною 

четвертою статті 172-6 КУпАП. 

 Відповідно до абзацу другого частини четвертої  статті 45 Закону у разі 

виявлення недостовірних відомостей суб’єкт декларування зобов’язаний подати 

відповідну декларацію з достовірними відомостями. 

 

 

Уповноважена особа Національного агентства – 

головний спеціаліст 

Департаменту фінансового контролю  

та моніторингу способу                                                             Ю.В. Ковальчук 

 

 

Заступник керівника департаменту                                        В.В. Саєнко 
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